



PAŃSTWOWA JEDNOSTKA BUDŻETOWA
CENTRUM PROJEKTÓW EUROPEJSKICH

Warszawa, dn. 25 października 2013 r.

CPE-II-261-78/KB/13

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr CPE-II-261-78/KB/13:
świadczenie usług kurierskich.

Odpowiedzi na pytania wraz z modyfikacją SIWZ

**Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający
udziela niniejszym odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawcy:**

Pytanie 1:

Pytanie dotyczy przesyłek międzynarodowych. Czy Zamawiający dopuszcza zamianę serwisu drogowego na lotniczy, gdy w niektórych państwach serwis drogowy nie jest realizowany?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie dopuszcza zamiany serwisu drogowego na lotniczy.

Pytanie 2:

W projekcie umowy w § 2 ust. 4 zawarty został zapis: „Dowodem nadania przesyłki kurierskiej jest odcinek adresowy potwierdzony datą i podpisem pracownika Wykonawcy.”

Czy Zamawiający dopuści także inny dowód nadania przesyłki np. protokół przekazania standardowo stosowany u wykonawcy potwierdzony datą i podpisem kuriera zawierający informacje identyfikujące przesyłkę?

Odpowiedź 2:

Dla Zamawiającego istotne jest, aby otrzymać potwierdzenie nadania przesyłki. Kurier w rozumieniu Zamawiającego jest pracownikiem Wykonawcy, który tą przesyłkę odebrał. W związku z tym Zamawiający dopuszcza protokół przekazania standardowo stosowany u wykonawcy potwierdzony datą i podpisem kuriera zawierający informacje identyfikujące przesyłkę.

Pytanie 3:

Co należy rozumieć poprzez pojęcie „punkt odbioru” użyte między innymi w projekcie umowy w § 4 ust 1?



Odpowiedź 3:

Przez punkt odbioru Zamawiający rozumie siedzibę Zamawiającego i oddziały Zamawiającego wskazane w pkt 1 opisu przedmiotu zamówienia stanowiącego załącznik nr 1 do projektu umowy.

Pytanie 4:

W projekcie umowy w § 4 zawarty został zapis:

„Wykonawca zobowiązuje się do:

1. Odbioru przesyłek najpóźniej do godziny 16:00 po uprzednim powiadomieniu telefonicznym, mailowym lub faksowym pracowników poszczególnych punktów odbioru przesyłek w danym dniu do godz. 12:00. W przypadku powiadomienia o odbiorze przesyłki po godzinie 12:00 Wykonawca zobowiązany jest do ich odbioru nie później niż do godziny 10:00 dnia następnego (roboczego).”

Czy Zamawiający dopuszcza sytuację, w której odbiór przesyłek odbywał się będzie w dniu zgłoszenia w terminie ustalonym podczas zgłoszenia – zgłoszenie po godz. 12:00 jest możliwe do odebrania w tym samym dniu.

Odpowiedź 4:

Tak, Zamawiający dopuszcza taką sytuację.

Pytanie 5:

W projekcie umowy w § 6 ust. 2 zawarty został zapis: „Zamawiający wyraża zgodę na stosowanie przez Wykonawcę wyrażonej procentowo opłaty paliwowej, która będzie powiększać podstawową cenę usługi (bez opłat dodatkowych).”

Czy należy przez to rozumieć że ceny podane w ofercie nie muszą zawierać opłaty paliwowej, a wykonawca będzie doliczał ją na fakturze za wykonane usługi?

Odpowiedź 5:

Zamawiający informuje, iż działając na podstawie art. 38 ust. 4 modyfikuje treść SIWZ poprzez wykreślenie z projektu umowy zapisu § 6 ust. 2.

W związku z czym ceny podane w ofercie muszą zawierać opłatę paliwową.

Pytanie 6:

W formularzu ofertowym wyszczególnione zostały Przesyłki „Express 9:00”. Czy Zamawiający dopuści doręczenia do godz. 9:30 w dniu następnym w ramach Przesyłek Express 9:00?

Odpowiedź 6:

Zamawiający wymaga doręczenia przesyłki „Express 9:00” do godz. 9:00.

Pytanie 7:

W formularzu ofertowym wyszczególnione zostały „Przesyłki Zagraniczne dostarczane drogą drogową” między innymi do Rosji, Ukrainy i Białorusi.

Czy Zamawiający dopuści aby dla tych przesyłek do Rosji, Ukrainy i Białorusi zaproponować cenę transportu lotniczego z powodu braku transportu drogowego do tych krajów? Sposób nadania i formalności związane z transportem lotniczym nie różnią się od transportu

drogowego, czas doręczenia w transporcie lotniczym jest krótszy, a cena stanowi kryterium wyboru oferty.

Odpowiedź 7:

Zamawiający wymaga podania ceny za transport drogowy do wszystkich krajów podanych w formularzu ofertowym.

Pytanie 8:

Czy ceny za przesyłki zagraniczne do krajów poza obszar celny Unii Europejskiej powinny zawierać koszt odprawy celnej czy koszt ten będzie dodatkowo doliczony za wysłane przesyłki?

Odpowiedź 8:

Opłatę celną Zamawiający traktuje jako usługę dodatkową, niezbędną do realizacji usługi podstawowej, której Zamawiający nie był w stanie przewidzieć w chwili przygotowywania postępowania (zgodnie z zapisem pkt 11 opisu przedmiotu zamówienia). W związku z tym ceny za przesyłki zagraniczne do krajów poza obszar celny Unii Europejskiej nie powinny zawierać opłaty celnej.

Pytanie 9:

Czy doręczenie do godziny 9 i 12 obejmuje terytorium całej Polski? Nie w każdej lokalizacji firmy kurierskie oferują możliwość standardowego doręczenia w takich godzinach.

Odpowiedź 9:

Tak, doręczenie do godz. 9 i 12 obejmuje terytorium całej Polski.

Pytanie 10:

Nie mogę zagwarantować, że umowa zostanie przeanalizowana przez naszych prawników przed upływem terminu składania ofert. Czy możemy złożyć ofertę i ew. po rozpatrzeniu ofert wycofać naszą propozycję?

Odpowiedź 10:

Zgodnie z pkt 4 rozdział XI SIWZ Wykonawca może wycofać już złożoną ofertę, tylko przed upływem terminu składania ofert. Zamawiający może wydać ofertę Wykonawcy, tylko na podstawie pisemnego żądania zwrotu oferty, złożonego przez osobę upoważnioną ze strony Wykonawcy do wykonania tej czynności. Upoważnienie do wycofania oferty, musi być załączone do żądania zwrotu oferty.

Pytanie 11:

Czy dopuszczają Państwo dostarczenie faktury w formie elektronicznej?

Odpowiedź 11:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie faktury w formie elektronicznej.

Pytanie 12:

Czy w cenie brutto wskazanej w formularzu ofertowym ma być wliczona dopłata paliwowa? Prosimy o wyjaśnienie do paragrafu 6, punktu 2.

Odpowiedź 12:



Odpowiedź analogiczna jak w pytaniu nr 5.

Pytanie 13:

Czy zamawiający wraz z zgodą na zmianę paragrafu 6, punktu 3 polegającą na usunięciu z treści słów "prawidłowo wystawionego"? Uzasadnienie: zamawiającemu przysługuje prawo do złożenia reklamacji, zgodnie z prawem przewozowym i warunkami przewozu.

Odpowiedź 13:

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 14:

Wykonawca informuje, że faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu księgowego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzania faktury. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu wniosków oraz opóźnień w ich płatnościach. Jednocześnie informujemy, że funkcjonujące u Wykonawcy systemy księgowo przewidują dwa terminy płatności 14 i 21 dni od daty wystawienia faktury.

Wobec powyższego Wykonawca zwraca się z prośbą o akceptację stosowanych u niego warunków rozliczeń i zmianę zapisu w § 6 ust. 3 na następujący:

„Za okres rozliczeniowy przyjmuje się jeden miesiąc kalendarzowy. Wynagrodzenie płatne będzie na podstawie faktury VAT, w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury przez Wykonawcę. Należności wynikające z faktury płatne będą przelewem, na konto wskazane na fakturze z podaniem tytułu wpłaty - FV nr....., umowa nr.....”.

W przypadku akceptacji powyższego zapisu Wykonawca zobowiązuje się wysłać fakturę Zamawiającemu niezwłocznie, najpóźniej w następnym dniu roboczym po jej wystawieniu, przesyłką poleconą priorytetową.

Odpowiedź 14:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 15:

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie do § 8 jego regulaminów świadczenia usług.

Odpowiedź 15:

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie regulaminów świadczenia usług Wykonawcy.

Pytanie 16:

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu:

„Zamawiający zobowiązuje się do umieszczania na dołączonej do przesyłki nalepce adresowej/liście przewozowym w miejscu przeznaczonym na znak opłaty napisu/nadruku (zgodnie ze wzorem ustalonym z Wykonawcą)”.

Odpowiedź 16:

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie zapisu.



Pytanie 17:

Wykonawca zwraca się z prośbą o umieszczenie dodatkowych zapisów dotyczących wzajemnych rozliczeń:

- „Wszelkie rozliczenia wynikające z realizacji niniejszej umowy, w tym wystawiania faktur VAT, dokonywane będą w terminie do 7 dni od zakończenia okresu rozliczeniowego.
- Za nieterminowe regulowanie należności Wykonawca naliczać będzie odsetki ustawowe. Odsetki ustawowe za niezapłacone w terminach faktury VAT płacone będą przez Zamawiającego na podstawie noty odsetkowej.
- W przypadku zalegania z płatnościami przez okres dłuższy niż 21 dni od wskazanego terminu zapłaty, usługa począwszy od następnego okresu rozliczeniowego będzie realizowana z zastosowaniem formy płatności z góry, na ogólnie obowiązujących zasadach. Powrót do formy płatności z dołu, nastąpi po uregulowaniu zaległych należności wraz z ustawowymi odsetkami, od następnego okresu rozliczeniowego”.

Odpowiedź 17:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zapisy.

Pytanie 18:

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie w treści umowy następujących warunków dotyczących rozwiązania umowy:

- „Rozwiązanie Umowy może być dokonane na piśmie przez każdą ze Stron, z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia liczonego od pierwszego dnia miesiąca kalendarzowego następującego po miesiącu, w którym nastąpiło wypowiedzenie.
- Wykonawca zastrzega sobie prawo do rozwiązania umowy bez zachowania okresu wypowiedzenia przypadku zmian w obowiązujących przepisach regulujących działalność pocztową, których wejście w życie uniemożliwi realizację usług na warunkach określonych niniejszą umową.
- W przypadku niedotrzymania warunków niniejszej umowy, każdej ze Stron przysługuje prawo jej rozwiązania bez zachowania okresu wypowiedzenia.
- Rozwiązanie umowy bez wypowiedzenia następuje z zachowaniem formy pisemnej oraz z podaniem przyczyny rozwiązania.”

Odpowiedź 18:

Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie powyższych zapisów.

Pytanie 19:

Wykonawca zwraca się z prośbą o określenie wymiarów przesyłek, które pozwolą zweryfikować możliwość realizacji usługi na rzecz Zamawiającego.

Odpowiedź 19:

Zamawiający nie jest w stanie określić wymiarów przesyłek.

Pytanie 20:

Wykonawca informuje, że przesyłki krajowe nadane w miastach wojewódzkich do godziny 17:00 a pozostałych miastach i miejscowościach do godz. 15:00, doręczane są w następnym dniu od poniedziałku do piątku do godziny 16:00 do adresatów innych niż osoby fizyczne lub do godz. 20:00, gdy adresatem jest osoba fizyczna.

Czy Zamawiający akceptuje w/w godziny doręczania przesyłek?

Odpowiedź 20:

Zamawiający nie akceptuje przedstawionych przez Wykonawcę godzin doręczania.

Pytanie 21:

W odniesieniu do przesyłek zagranicznych Wykonawca informuje, że usługa realizowana jest wyłącznie transportem lotniczym.

Czy Zamawiający dopuszcza aby przesyłki zagraniczne dostarczane były wyłącznie drogą lotniczą?

Jednocześnie informujemy, że termin doręczenia przesyłki zagranicznej liczony jest od dnia wylotu i kształtuje się jak poniżej:

- a) Austria, Republika Czeska, Słowacja, Belgia, Węgry – 1-2 dni,
- b) Niemcy, Litwa, Rumunia, Słowenia – 1-3 dni,
- c) Bułgaria – 1-4 dni,
- d) Ukraina, Białoruś – 2-4 dni
- e) Rosja – 3-8 dni.

Czy Zamawiający akceptuje w/w terminy doręczania przesyłek?

Odpowiedź 21:

Zamawiający wymaga, aby przesyłki zagraniczne były dostarczane zarówno drogą drogową jak i drogą lotniczą.

Jednakże Zamawiający akceptuje w/w terminy doręczania przesyłek dostarczanych drogą lotniczą.

Pytanie 22:

Zamawiający w formularzu asortymentowo-cenowym określa przesyłki zagraniczne do wagi 31,5kg natomiast Wykonawca zobligowany jest wewnętrznymi przepisami międzynarodowymi do realizacji usługi kurierskiej dla przesyłek, których masa nie przekracza 20kg.

Czy wobec powyższego Zamawiający dopuszcza obniżenie progu maksymalnej masy przesyłek zagranicznych do 20kg?

Odpowiedź 22:

Zamawiający wymaga dostarczania przez Wykonawcę przesyłek zarówno krajowych jak i zagranicznych do wagi 31,5 kg.

Pytanie 23:

W nawiązaniu do poprzedniego pytania oraz w celu przeprowadzenia właściwej kalkulacji cenowej dla usługi zagranicznej Wykonawca zwraca się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuszcza modyfikację przedziałów wagowych dostosowaną do oferty w zakresie usługi zagranicznej jaką posiada Wykonawca:

PRZESYŁKI ZAGRANICZNE	
MASA	CENA BRUTTO
do 0,5 kg	
ponad 0,5 kg do 1 kg	
ponad 1 kg do 2 kg	
ponad 2 kg do 3 kg	
ponad 3 kg do 4 kg	
ponad 4 kg do 5 kg	
ponad 5 kg do 6 kg	
ponad 6 kg do 7 kg	
ponad 8 kg do 9 kg	
ponad 9 kg do 10 kg	
ponad 10 kg do 11 kg	
ponad 11 kg do 12 kg	
ponad 12 kg do 13 kg	
ponad 13 kg do 14 kg	
ponad 14 kg do 15 kg	
ponad 15 kg do 16 kg	
ponad 16 kg do 17 kg	
ponad 17 kg do 18 kg	
ponad 18 kg do 19 kg	
ponad 19 kg do 20 kg	

Odpowiedź 23:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację przedziałów wagowych.

Pytanie 24:

Czy Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy zgodnej ze wzorem Wykonawcy, jego Regulaminami usług oraz zapisami SIWZ?

Odpowiedź 24:

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy.

Pytanie 25:

Wykonawca zwraca się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuszcza możliwość rozszerzenia formularzu asortymentowo-cenowym poprzez dodanie pozycji „koperta Wykonawcy do 1kg”.

Odpowiedź 25:

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie przedziału wagowego do 1 kg, zarówno dla przesyłek krajowych jak i zagranicznych.

W związku z czym Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych modyfikuje treść SIWZ w następujący sposób:

I. W rozdziale XIV SIWZ wykreśla się treść:

„Przy wyborze oferty Zamawiający będzie kierował się kryterium:

L.p.	Kryterium	Liczba punktów
1.	Suma cen jednostkowych przesyłek standard krajowych	20
2.	Suma cen jednostkowych przesyłek ekspres 9:00 krajowych	20
3.	Suma cen jednostkowych przesyłek ekspres 12:00 krajowych	20
4.	Suma cen jednostkowych przesyłek zagranicznych dostarczanych drogą drogową	20
5.	Suma cen jednostkowych przesyłek zagranicznych dostarczanych drogą lotniczą	20
	SUMA	100

Wykonawca, który zaoferuje najniższą sumę cen w ramach danego kryterium otrzyma maksymalną liczbę punktów przypisanych do tego kryterium, a pozostali zgodnie ze wzorem:

najniższa suma cen jednostkowych

----- x znaczenie = liczba punktów oferty ocenianej

suma cen jednostkowych oferty ocenianej

Zamawiający udzieli zamówienia temu Wykonawcy, który otrzyma najwyższą liczbę punktów otrzymaną po zsumowaniu punktów za poszczególne kryteria.”

i zastępuje następującą:

„Przy wyborze oferty Zamawiający będzie kierował się kryterium: cena 100 %.

Zamawiający udzieli zamówienia temu Wykonawcy, który zaproponuje najniższą sumę cen jednostkowych za wykonanie zamówienia.”

II. Wykreśla się dotychczasową treść załącznika nr 2 do SIWZ – formularz ofertowy. Zmodyfikowany formularz ofertowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

III. Ponadto, działając na podstawie art. 38 ust. 6 Zamawiający przesuwa termin składania ofert na 06.11.2013 r.

Miejsce składania i godzina otwarcia ofert pozostają bez zmian.

z Ap. Dyrektora
Lukasz Dmowski
Naczelnik Wydziału Administracji
Centrum Projektów Europejskich



FORMULARZ OFERTOWY

(pieczęć Wykonawcy)

Ja niżej podpisany/My niżej podpisani

.....
 będąc upoważnionym/i/ do reprezentowania Wykonawcy:

- Pełna nazwa

.....

- Adres:.....

nr telefonu nr faksu,

e-mail

- imiona, nazwiska osób do kontaktu ze strony Wykonawcy

.....

w odpowiedzi na publiczne ogłoszenie o zamówieniu nr CPE-II-261-78/KB/13 dotyczące postępowania prowadzonego przez Centrum Projektów Europejskich w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usług kurierskich

składam/składamy niniejszą ofertę:

I. Przesyłki „Standard” kopertowe i zawierające elementy do 31,5 kg – ceny jednostkowe

PRZESYŁKI KRAJOWE	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
SUMA CEN JEDNOSTKOWYCH I:	

II. Przesyłki „Express 9:00” kopertowe i zawierające elementy do 31,5 kg – ceny jednostkowe

PRZESYŁKI KRAJOWE	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
SUMA CEN JEDNOSTKOWYCH II:	

III. Przesyłki „Express 12:00” kopertowe i zawierające elementy do 31,5 kg – ceny jednostkowe

PRZESYŁKI KRAJOWE	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
SUMA CEN JEDNOSTKOWYCH III:	

IV. Przesyłki zagraniczne dostarczane drogą drogową – ceny jednostkowe

PRZESYŁKI ZAGRANICZE	
KRAJ: NIEMCY	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: AUSTRIA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: REPUBLIKA CZESKA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: SŁOWACJA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	

do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: LITWA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: BELGIA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: BULGARIA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: RUMUNIA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: SŁOWENIA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: WĘGRY	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: ROSJA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	

do 31,5 kg	
KRAJ: UKRAINA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: BIAŁORUŚ	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
SUMA CEN JEDNOSTKOWYCH IV:	

V. Przesyłki zagraniczne dostarczane drogą lotniczą – ceny jednostkowe

PRZESYŁKI ZAGRANICZE	
KRAJ: NIEMCY	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: AUSTRIA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: REPUBLIKA CZESKA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: SŁOWACJA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: LITWA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO

do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: BELGIA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: BULGARIA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: RUMUNIA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: SŁOWENIA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: WĘGRY	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: ROSJA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: UKRAINA	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	

do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
KRAJ: BIAŁORUŚ	
WAGA PRZESYŁKI	CENA BRUTTO
do 1 kg	
do 5 kg	
do 10 kg	
do 20 kg	
do 31,5 kg	
SUMA CEN JEDNOSTKOWYCH V:	

VI. Łączna cena brutto zamówienia, tj. suma cen jednostkowych I, II, III, IV, V:
..... PLN
(słownie:)

VII. Jeżeli zajdzie konieczność skorzystania z usług niewycenionych w formularzu ofertowym (usług dodatkowych, niezbędnych do realizacji usługi podstawowej, których Zamawiający nie był w stanie przewidzieć przy przygotowywaniu zamówienia) ich rozliczenie nastąpi na podstawie oficjalnego, publicznie dostępnego cennika Wykonawcy aktualnego na dzień zamówienia usługi.

1. Przedmiotowe zamówienie zobowiązuję/emy/ się wykonać zgodnie z wymaganiami określonymi w „Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr CPE-II-261-78/KB/13”.
2. Oświadczam/y/, że zamówienie będzie realizowane samodzielnie, bądź przy współdziałaniu podwykonawców, którzy będą realizowali następującą część zamówienia:
.....
3. Oświadczam/y/, że zapoznałem/liśmy/ się ze „Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia nr CPE-II-261-78/KB/13”, udostępnioną przez Zamawiającego i nie wnoszę/my/ do niej żadnych zastrzeżeń.
4. W razie wybrania mojej/naszej/ oferty zobowiązuję/zobowiązujemy/ się do podpisania umowy w miejscu i terminie określonym przez Zamawiającego.
5. Uważam/y/ się za związanego/ych/ niniejszą ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert.
6. Pod groźbą odpowiedzialności karnej oświadczam/y/, że załączone do oferty dokumenty opisują stan prawny i faktyczny aktualny na dzień upływu terminu składania ofert (art. 297 k.k.).
7. Załącznikami do niniejszego formularza stanowiącymi integralną część oferty są:
 - 1)

2)

3)

....., dn.2013 r.

.....
(podpis/y osoby/osób uprawnionej/yh)